e Quiz | Variaspetti ’ ’

Affermazione 1

In base agli studi 4 spinelli danneggiano i polmoni quanto ...?

[ ] A circa 5 sigarette

[ ] B circa 10 sigarette
[ ] € circa 20 sigarette
[ ] D circa 30 sigarette

Affermazione 2
Lo stato di ebbrezza da canapa dura di solito circa... ?

] A 1o0ra
[] B da2a4dore
[] € 120re
] D finoa24ore

Affermazione 3
In base a uno studio si € constatato che presso gli
adolescenti il QI (quoziente d'intelligenza) con il consumo
regolare della canapa ...
[ ] A aumenta
[ ] B rimane invariato
[ ] € diminuisce
[ ] D presso le ragazze diminuisce solo fino al 13" anno
di etd — e presso i ragazzi solo fino al 14°
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